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Python Ef#AE:R

ER BT RE TR FRR T ZURAERL #B YA T AR I Y o BT AR A R
SFT A ER B ARSI Ry AR ) (index ) B "SRG ME L o B ary[3] RETH
fi B ary SRFIFRAYEEVU(E TR GEERE 0 BAtn) - ArLAREt e - A i EImR 2 iE
A~ B e AR BA R o B AR B > I SR R DR B I O B T
BRRITRT > A0k AT ek S 2B % — i A4 B R > FERE S R 1T SR M 308 B 5 ) T
AR > eV H st s -

AR A R - R RS BRIHEERE > R MR =
AEAR > TR —AEER Y DURCSEE - -
[ 5.2 ] — 4B

5.2.1 —#=RIIRET

— RV G AR DL [ 1 ER T ARFBOCRER > TTREEAES R - 7
EY

FRYITE = [T 1, JL3K 2, JL3R 3, -]

1

[B1] 7 ER Y4478 score - HITRAN AT B Ry 72, 98, 86, 76 BEEE R, -

score = [72, 98, 86, 76]

T \ )

| st | i

=

1. BRH R TR E R AR AT LUAHE] - el LA HE -

Il : score = [72, 98, 86, 76] IV Yk iy SR
51 : animal = ['cat', 'dog', 'monkey’, 'tiger'] # LR BT TR
] : data = ['Mary', 45, True] # TR I E R RN AHE]

2. ERFIETLNG - MATLIRETEHER -
Bl clisti=[]  #HEIZH list] EEFURZEERT)
5.2.2 S 5IREREIE I

MA [ ] ERTEAGER > Fa S RIFENEHENITTREANE - R
[start:end] > {F/2TFEGEARE strat FEEFEAT end-1 BYHRTITTR - BUEERE - F91HEE
—(ECRAVEEAE 0 B (EUCRAVEEATE 1 0 DU -
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0

—. BEHERSITE

BRI TTRIREE Ry -
REvE 10 BRI AR [EEAR]
FEE 2 1 HRYI T [start:end:step]

1. §8¥k 1 - AJLGEEGEEERTHE ER FYIT0ER - SR rEE# i E - & RIFE N
TP A GERR o

2. §Btk 2 ¢ FEHY strat f2E] end-1 FEELZ B FYITTE » step FHFRE(E o 45 strat &
W > FHEE R 0 5 35 end Bl > AIFHEHME BEFIIRE © 35 step Bl > AIFHRE
Byl

[BU] T2 RS Ist] > SGEFTAERI B YT R B EURE - (FE4 ¢ listl.py)

01 1stl = [10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90]

12 print(lstl[-6:-3]) EH [40, 50, 60]
13 print(lstl[:-2]) FIH [10, 20, 30, 40, 50, 60, 70]

14 print(lstl1[10]) # ERR > RTISHEEE

02 print(lstl) # FIH [10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90]
03 print(lstl[0]) # FIH 10
04 print(1lst1([3]) # EH 40
05 print(lstl[2:6]) # FIH [30, 40, 50, 60]
06 print(lstl[:6]) # FIH [10, 20, 30, 40, 50, 60]
07 print(1st1[0:9]) # FIH [10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90]
08 print(lstl[1:9:2]) # FIH [20, 40, 60, 80]
09 print(lstl[1::2]) # [IH [20, 40, 60, 80]
10 print(lstl[-1]) # FIH 90
11 print(1lstl[-9]) # EIH 10
#
#

L 55 217 ¢ ENHY Istl BRFIFTE TEIRNE -
2. 5 3~4 17 : ERFUCPEYE— (BT L EHLR 0 55 (AR S ROFERLE 1 DURAEE - -

3. 55 5~9 17 : i [ [start:end:step] > {2 fFHGEAS strat &2 > FIFEFE end-1 BIEFFITT
% > step Fy[HIFEIE -

4. B 10~13 17 : FEARAILUREE - SYIEIEEE—(ETRR -1 S5IEIEEE (&
Fhy -2 DALIEHE--- - Ist1[:-2] 8 Ist10:-2] #H[F] -

5. 55 1417 AR REREE - 5 AT e A AR R -



Python ERIAMEEE

= FEHENES
R ERYIRC R ALERE TIT » E R (E R BIREEATT ¢
FH = AT join(FH HF)

(B K arr2 T &5 YT FRE R K — R T 5 st2 - (f§+ * join.py)

01 arr2 = ["AAZ', "MH/HE', '#HE', 'BUH')
02 st2 = ' '.join(arr2)
03 print(st2) # EIH A M08 FucE BDE

SR (#4 ¢ dynamic.py)
AT 22 R A% o {5 P R i ARRBOR BT RV EE - R AJCRAIANE -
SEH A Ist EE S C R ¢ 5

FIRFEASTENRNE...

i AZE 1 {ETCHEANE 1 56 |Enterd
B AGE 2 [T RN 42 |Enterd
T A S 3 ECEAEA ¢ 71
W AZE 4 ([BTCRENE © 26 |Enterd
i AZE S {ETCHEANE 1 19 [Enterd

m((m||m
3
=
bl
=
r

Ist ERFIHITTRAE -
5642712619

AFED

184 : \ex05\dynamic.py

01 1st = []
02 count = eval (input ('FE#A 1st BFATCREE "))
03

04 print ('FBRFEAZTRENANE. .. ")

05 for i in range(count):

06 print ("EAS %d EITEAA ' $(i+l), end = ')
07 num = eval (input())
08 lst.append (num)



0

09
10 print('lst B¥IFITEANE ")
11 for x in 1lst:

12 print(x, end = ' ")

1. 55 1,217 + REISeEET—(E Ist=[] 22871 - 1 sp%1 B 5 B P Fa o A 38 4K 75 =K i
ANFETE count BBETFNN -

2. 55 5~8 77 ¢ (#FH for -+ range() SEBBEIFHTHIRTITCIE » ACHE AL FIE AT A
Y -

3. 55 10~12 17 ] for -+ in ERHI SERE - ¥ Ist ERYIFREYTCRNE ——BURHZK

[ 5.5 ]%5“541?#1%3

FRYIRY TR L (Sorting)SUE R ERFITTRAV L IHEORL > H/INTTASEE 3G B HH AT /B ek
RHEF -

5.5.1 3l EBNEIXEES
ERYIRYICER o AT ERHE R/ NEIRRUFRY T30 2 e RIER - #iER
H5II44 T8 sort()
[B] ZE2I7ER S score » FRAFRZ ERYIRTCR MM/ NEIRIIEET - (44 © sort.py)

01 score = [72, 98, 86, 76, 63]
02 score.sort()
03 print(score) # FIH [63, 72, 76, 86, 98]

5.5.2 SRl EREHS
EBYIITTR - AILUAZ ST R E T HEY TR RIIER - 5855
%1447 . reverse()

[B1] T HF4HE class » FEELRFIRYIC R RS - (B4 ¢ reverse.py)
01 animal=['dog', 'cat', 'monkey', 'fox', 'tiger']
02 animal.reverse()

03 print(animal) # [ ['tiger', 'fox', 'monkey', 'cat', 'dog']

5-11



Python Ef#AE:R

5

FRYITTERF el sort() kM E/ NEIREIHER - FLA reverse() 5k MU HES
L AT AT SR 5T R R NP -

5.5.3 {ER=BIIHF

(] sort() 5k 21 - BRI R G2 - SRV PR R & R R R RIS
B/ - HZRPEFRAGER - XERAPRFRIAED - s sorted() A T
RYGPER - BRS¢

$51 45 2 = sorted(FRY[44 7% 1, reverse = True|False)

1. TERFIATE 1 (REPEFPRIE Y] T ERSIATE 2, (REPEF RV -
2. % reverse = True » YETHH KRB/ NIEF + % reverse = False » ##17H/NEIKHER -

[B1] 7237 EE% 445 animal » %] animal SE2YIRTTEM B/ NEIRKIVBER » BEFfSRE
HIES data R 51 > [ animal A [RIEFEFIEEY] o (1654 @ sorted.py)

01 animal = ['dog', 'cat', 'monkey', 'fox', 'tiger"']
02 data = sorted(animal, reverse = False)
03 print('animal =', animal) # animal=['dog', 'cat', 'monkey', 'fox', 'tiger']

04 print('data =' , data) # data = ['cat',6 'dog', 'fox', 'monkey', 'tiger"']

5.5.4 RBHEFE

(S sort() 5k P 21 - EARRGE - (AEES B YDTRE MR PR
Ko feEie - fE iR S i e RS (5 ) TTR BT ik » DRI
i R o RIEPEFEE R M THA SR YT RATREMELE - BRI TRERE
MAPEYIRE - 2R PRV - JTCREBVN SRR - STREBRAETHRE - &
By BT A ET R L - B TR AT R E G 2T R RER
Rf - RIETTACHATAE - £ —RPRVIKS > TTRER ARG ZE R AE + B X
HEVIRE > TCREE KRBT EB B R A2 FoE KA A7 ¢ DU - &% > JC
RER/NTTRG YRS -

RIEPEFERIHRY RS, B EBRYITTHRE K 1 - MRS L - E2 00
HEFFRCR BN 1 - F— KPPV LR - &6 —E TR EE EMER TR E - f
WA TLECR B SRS LIRS HR PR - SR PRSI 4 2R (5-1) > FEBRER 10 X
(4+3+2+1) ©
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T~

L B—XPEF -

g7l e

AR RV IR SR P PR R - 4

Y S ETCRT > RITHACTRE LA - ek NE AT ~ R R -

fed 4

a[0]
a[1]
a[2]
a[3]

a[4]

2. {HEXPH -
R 4 (E7CR T - RUAHATCRE AL - R/ NE R ~ REBIRE
P 3 2K > SR SR KR8 13 T EIBCE —(ERY a[3] JTLRA

a[0]
a[1]
a[2]
a[3]

a[4]

3. B

x>

4

-15

20

13

-6

, -15

-15

A 40— » 4

2000———x 20
-6 -6

<

i

-15

4

-15

4

-15 L -15 -15
4 ¢&—» 4 o—p 4
13 13 o—»
-6 -6

_

AR AR A 20 TR R AR TATHY a[4] TCRIA »

i

a[0]

a[l]

-15

13

-6

a[0]
a[1]
a[2]
a[3]

a[4]

s Ik
Z N\

AT 3 IR - RUAHACRE A AL - PRk NEETH ~ A&k - 3

bk 2 %

a[0]
a[l]
a[2]
a[3]

a[4]

-15
4 o—»
-6

- -15

KR

-15 | a[0]

y -6 | a[l]
7 a[2]
a[3]

a[4]

SR =R 4 EHUCE a2] TTRA -
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4. BRG] -
R 2 ETC3R T - WAHAR TR (EAAHLLE: » Pt/ NE TR ~ KRB RERE > 3
P 1 2% HEBVYRE -6 S HE a[1] TTRA > M/ NYEE HE a[0] TTERIA -

a[0] | -15 » a[0]

a[1] | -6 .—>/ a[1]
N

a[2] // a[2]

a[3] % a[3]

a[4] a[4]

SRIN (154 : bubble.py)

1 a=[4,-15,20, 13, -6] BRI - 6 SR PEF R B/ DNEIGERGSZE KPR -
A R B E— KRV IRURE R -

SECES

BE BT : a[0]= 4 a[l
51 REEF: a[0]=-15 a

[1]1=-15 a[2] =20 a[3]=13 a[4]=-6

[
55 2 ZHEF: al0]=-15 af

[

[

]
1= 4 a[2]=13 a[3]=-6 a[4]=20
1= 4 a[2]=-6 a[3]=13 a[4]=20
B3 RHEY: a[0] =15 a[l]
55 4 KA a[0] =-15 a[l]

<SRN
F&% : \ex05\bubble.py
01 a = [4, -15, 20, 13, -6]

=-6 a[2]= 4 a[3]=13 a[4]=20
=-6 a[2]= 4 a[3]=13 a[4]=20

02 print("Hf & Hj :', end = ')

03 for i in range(5):

04 print (' af[%d] =%3d' %(i, ali]), end = '")
05

06 for loop in range(l, 5):

07 for index in range(0, (5-loop)):

08 if alindex] > alindex+1] :

09 temp = a[index]

10 alindex] = al[index+1]

11 al[index+1l] = temp

12 print()

13 print ('Z %d XHF]:' %loop, end = '')

14 for j in range(5):

15 print (' a[%d] =%3d4' %(j, aljl), end = '")
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5.

0

BB AT T a BB > JTTRES [4, -15, 20, 13, -6] ¢

55 3~4 17 BUR a SRYIPEFPRISICRAIANE

B 6~1517 © ST - ST 7Y -

5 I~1117 + F—XPYIHPTREAN B HEGER - RO R ERS Y
JLR e

F13~15 1T * H—RAGPRVILLERSE &8 FFRZ R PV RIFE R EURERRE -

[ 5.6 ]:.%’E%ﬁ']

AEERTIRIGEE A WA o B R R R T Y (row) - B AHERAR S T AT
(column) » LBRELAZRAE TN 2 IRAERL  # AT LABE A AR 21> A - R 2 5%
e ER Y R SR B AR > st T — (AR RS o R ER ST R

%ﬁigu.o

ERYIFE = [[DC3R 00, JL3R 01, JT34 02, -], [JL34 10, JC3R 11, JL3R 12, -],
[JL3k 20, L34 21, LK 22, -],

(B VL S (A4 R Ist B9 #EERS » HLERSIAV/INE 351 417 » TLERFIICREL

B o WU Ist BRYIDCERAE - A len() JITSHFTR/N -

01 1st = [[4,8,5,9],[13,16,

(F&4 : 2list.py)

19,157, [28,25,29,24]]

02 print(lst) # FIH [[4,8,5,91,013,16,19,15],1[28,25,29,24]]
03 nl = len(lst) # nl<3

04 print(lst([1]) # FIH [13,16,19,15]

05 n2 = len(1lst[1]) # n2<4

06 print(lst[1]1[2]) # EIH 19

LB AT TR HEERYITTR N A N R -
% 1 #[0] 52 #[1] ¥ 3 7[2] ¥ 4 73]
5 1 7[0] 4 8 5 9
% 2 7[1] 13 16 19 15
¥ 37[2] 28 25 29 24

- B8 317 ¢ H len(Ist) pRFUHRES Ist SRSV - &S Ist RFUEE—HERIAN > 1

A ERTITTR N R = HERS > 535 1st[0] ~ Ist[1] ~ Ist[2] > #eg E#H[E] 3 15
TERG nl B -
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3. BB AAT ¢ Ist[1] By Ist ERFIRYES 2 FERF@N EZ2) » H Ist[1] BBEYTAE R
[13,16,19,15] ¢

4. 3577 © H len(Ist[1]) RA=CHUS 1st[1] HRFIHIAR/N - TRZEBEVIRIEA Ist[1][0]
Ist[1][1] ~ Ist[1][2] ~ Ist[1][3] PU(ETCEE -

5.8 617 Ist RYIRYTCRANA T HIAT -
Istf0][0] = 4 - Ist[0][1]=8 -~ Ist{0][2]=5 -~ Ist[0][3] =9
Ist[17[0] = 13 ~ Ist[1][1]=16 ~ Ist[1][2] =19 - Ist[1][3] = 15
1st[2][0] = 28 ~ Ist[2][1]=25 ~ Ist[2][2] =29 - Ist[2][3] = 24
\ (f& 4 ' readList.py)
{5 B B )G LAY RS R I B TR B E R -

£ i5 R

Ist=[[4, 8, 5, 9], [13, 16, 19, 15], [28, 25, 29, 24]]

Ist[0][0] = 4 Ist[0][1]= 8 Ist[0][2] = 5 Ist[0][3]= 9
Ist[1][0] = 13 Ist[1][1] = 16 Ist[1][2] = 19 Ist[1][3] =15
Ist[2][0] = 28 Ist[2][1] =25 Ist[2][2] =29 Ist[2][3] = 24

e | i

#£% : \ex05\readList.py

01 1st = [[4,8,5,9],[13,16,19,15],1[28,25,29,24]]
02 print('lst =', end = ' ')

03 print(lst)

04 for i in range(len(lst)):

05 print ()

06 for j in range(len(lst([i])):

07 print ('1lst[%d] [%d] = %2d' %(i, j ,1st[il[j]), end = " ")
D

1. 5 1147 237 Ist 83%1 > JTTRERWNER _LF] -

2. 5 4~717 © A len(lst) AN st BRVIEE —HERY R/ - RIS —HETCFE Ry 1st[0] ~
Ist[1] ~ Ist[2] » # len(Ist) = 3 » FfLL for SN EPEIAY i BEUK R 0~ 1~ 2 ©

3. % 6~717 1 H i = 0K > len(Ist[0]) = 4 » # for A EERY j BERF R0~ 1
235 i =10 len(Ist[1])=4 > HILIK for P EBE Y j #HUIU TR0~ 1
23 i =2 len(Ist[2]) =4 > j BEMKF R0~ 1-2~3 -
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[BU] FH &5 AR pedRdd T2 A ER A1 arr > (EIHAZE ([0, 0], [0, 0], [0,0], [0, 0]]

(f& 4 - list8.py)

01 A = [0 for x in range(2)]

02 print(A) # EJH [0,0]

03 arr = [A for y in range(4)]

04 print(arr) # EH4 [00,07,[0,01,[0,0],[0,0]]

L58 117 © B SRR L —HESR Y - AL TCRNE R [0, 0] °

2. 5 317 1 DAEEII M —HEERT] A YTT SRR arr SRYIRYTCRITREE
[ 0~3(4-1) FyHIFEAREE - BIfH
arr = [A[0], A[1], A[2], A[3]] = [[0, 0], [0, 0], [0, 0], [0, 0]] -

3. % A =[(2x+1) for x in range(2)]; arr = [A for y in range(4)] > A
A=[1,3]arr=[[1,3],[1,3],[1,3],[1,3]] °

4. #5 arr = [[0 for x in range(2)] for y in range(4)] » HI
arr = [[0, 0], [0, O], [O, O], [0, O]] °

‘;‘ (f&44 * score.py)
INRBIIGEESIIEEFFEA - 5558 HEB Y EEE -

ot Z< P 4 @A
1 87 64 88
2 93 72 86
3 80 88 89
4 79 91 90
I 15

fmat AL WE E) W

1 87 64 88 239

2 93 72 86 251

3 80 88 89 257

4 79 91 90 260
K15 84.8 78.8 88.2

g7l e
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SN

1% : \ex05\score.py

01 no = [1,2,3,4] # HRak

02 score = [[87,64,88],[93,72,86]1,[80,88,89],[79,91,901]] # pfE
03 print ('#EH% FEX  EHE  BEH #o)

04 print('================================")

05 for i in range(len(no)):

06 print('%2d' %$no[i], end = ' ")

07 hSum = 0

08 for j in range(len(score[i])):

09 print ('%3d' %score[i][j], end = ")
10 hSum += score[i] []]

11 print ('%3d' %$hSum)

12

13 print( %', end = ")

14 for j in range(3):

15 vSum = 0

16 for i in range(len(no)):

17 vSum += score[i][]]

18 print('%4.1f' %(vSum/len(no)), end = ' ")

1. 26 117 A —HEEY] no (FIHRTE
2. B 247 - AR ZHEER score IR FESC ~ BOH - B =RIHEGE -

3. B 5~1117 * {H ARG for JE &K score _fERTITTRINEB R - NgH

hSum B EZNNE—ERRITCKPIN) SR RGN 3 WA P R i o 2
ANHZK

i
&

4. 5 14~1817 * BEAIAN/E for B BT —FHE E TRV BREAT vSum » £ E

RS % > A vSum/len(no) FHERZ I EL1THY T BT BN HE AR -

[ 5.7 ]ﬁﬁﬂ%‘:ﬁ%ﬁﬁﬂﬁ

AETE () (APCS fo 151

A S EEEER - BREES - B - TR - TR B

AR ERECHI o B S R A EDEY -

)



A | (HEENESY © TRHE [Encerd
i A B SRR © 92
By ATERE AR ¢ 72
T AES 2 {244 0 ZPUl |Enterd
i A B SRR 78
B A SEFR R ¢ 45
A 3 (HERENES - MARE  [Enterd
i B SCRGRE © 97
B A\ LR ¢ 84
B ASE 4 ([EERAERES - BRITE  [Enterd
i A\ B SCRGRE  83
Wi ARG ¢ 73
B AGE 5 2404 0 B F |Enterd
i B SCRGRE ¢ 82
B A SRR 7T

i

i

i

e B EEE P

MARE 97 84 905
FEAHME 92 72 82.0
B 82 77 7195
PEAAE 83 73 78.0
PG 78 45 61.5

E 7250
24 : \ex05\test05_1.py
01 name = ['' for x in range(5)]
02 score = [[0,0,0],(0,0,0],[0,0,0],[0,0,0],([0,0,011
03 # BABK

04 for i in range(5):

05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

print ("EjA %d AR %

name[i] = input()
print ('# AR ¢ 0, end=" )
score[i] [0] = eval (input())
print ('"FARFERE ', end=" ')

eval (input())

(i+1), end="

i
score[i] [1]
score[i] [2]

# RHPErE

= (score[i][0] + score[i][1])

for loop in range(1,5):

for index in range(0, (5-loop)):

")

/

2

g7l
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15 if score[index][2] < score[index+1]1[2]:
16 Temp = score[index]

17 score[index] = score[index+1]
18 score[index+1] = Temp

19 nTemp = name[index]

20 name [index] = name[index+1]

21 name [index+1] = nTemp

22 #

23 print()

24 print('#:4 B> EEE )

25 print('====================================")
26 for p in range(5):

27 print (name[p], end = ' ")

28 print (score[p] [0], end = ' ")

29 print (score[p] [1], end = ' ")

30 print (scorelp] [2])

L 55 1~217 : #07 name &85 » PSS A & v ARI2ES © BT score 8251 -
P A TR P 3 Pl AR S ~ SEEE 53 B A -

2. AT Rl AR A AL R BT ~ ERE S BUkAE o HoH score[i][2] FIZR
IS ~ FEEEFRH 3 8 -

3. BB 13~21 17 * RIS BIRRIEEET - AHE FEAYEREZE A4 FR Y1 name ~ BRAR ER
% score HITCRERIFE 1953 BRI Rl 2 ZHOT R A

4. 55 24~3017 © BURW SRV RIERBEFRIFTEER -

SEEN (D) (APCS F HIGE)

{55 ERAGE 4*3 FEFENEF$1AEiE 90 ALY 3*4 HyAEE -

B 5 R |

5-20

FE TR fE B AT -
123
456
678
10 11 12

R i -
10 6 4 1




g7l e

11 7 5 2
12 8 6 3

SR

8% : \ex05\test05_2.py

01 al = [[1,2,3],1[4,5,6],06,7,8],([10,11,12]]
02 a2 = [[0,0,0,0],(0,0,0,01,[0,0,0,0]]

03

04 print (' FEEEEAT: )

05 for i in range(4):

06 for j in range(3):
07 print ('%2d' %all[i]l[j], end = "' ")
08 print ()

09 # al HMIEREEjEE 90 ERYEHLER Y a2 HEH
10 for k in range(3):

11 for h in range(4):

12 a2[k][h] = all[4-h-1][k]
13

14 print()

15 print (' fHfEHEETE @ )

16 for i in range(3):

17 for j in range(4):
18 print ('%2d' %a2[i][j], end = ' ")
19 print()

L 2 1~217 - al=[[1,2,3], [4.5,6], [6,7.8], [10,11,12]] R HEPHFTHY 4*3 FEREAZ -
1M a2 SFIFHAAF I al FEREIERF$F e 90 FERHATR I 3*4 FEFENE - a2 §71]
MR TCR N B ICTHRC R 0

2. BB 10~12 17 : al FEMHIERFEGEiE 90 FERIHEHGUER B a2 FHfH - B
[0][0]=>[0][3] ~ [0][1]=>[1][3] ~ [0][2]=>[2][3] ~ [1][0]=>[0][2] ... ~ Ey=ER st
E—AER MBS R S AR AT M sE M AR E e e 0~3 -

al P (4*3) a2 FEfHi(3*4)

[0]J[0] 1 |[o]f1] 2 [[0][2] 3 [0][0] 10 |[0][1] 6 |[0][2] 4 |[O][3] 1
[1][0] 4 |[1](1] 5 |[1][2] 6 |:> [1]fo] 11 |[1Jf1] 7 J[1[2] S5 |[t][3] 2
[2][0] 6 |[2][1] 7 |[2][2] 8 [2][0] 12 |[2][1] 8 |[2][2] 6 |[2][3] 3
[3][0] 10 |[3][1] 11 |[3][2] 12
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Python Ef#AE:R

A (Z) (APCS g5 )
TR B - TR A0 1234256789
01 arr = [0 for x in range(10)]

02 for i in range(10):
03 arr[(1+2) %

RITE arr ERYIHYTT 2 (EARIE 7 Refr] 2

(A) [07 17 27 37 47 59 69 7’ 89 9] (B) [2’ 09 27 07 29 07 2’ 0’ 27 0]

©)[9,0,1,2,3,4,5,6,7,8] (D)[8,9,0,1,2,3,4,5,6,7]

10] = eval (input())

1. &%z (D) EXEFEZRF test05_3.py -

2. P ARVEUEFE ARV T RAVEEENE f ¢ arr[2] ~ arr[3] -~ arr[4] ... arr[9] -
arr[0] ~ arr[1] »

AETE) (M) (APCS I )
SOEEE o FHIRL BRI R ] 2

01 for i in range(100):

02 b[i] = 1

03 a[0] =0

04 for i in range(1,100):
05 ali]l = bl[i] + ali-1]
06 print(al[50] - al30])

(A) 1275 (B)20 (C)1000 (D) 810

1. &% (D) » 12527 test05_4.py -
2. a[l]=b[1]+a[0]=1+0=1
a[2] =b[2] +a[1]=2+1=3
a[3]=b[3]+a[2]=3+3=6
a[30] = b[30] + a[29] = 30 + 435 = 465
a[50] = b[50] + a[49] = 50 + 1225 = 1275

e a[50] — a[25] = 1275 - 465 =810
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0

SEE) (R) (APCS f#rifl =4 7)
SE IR B Ry ] 2

01 for i in range(l, 5):

02 Alil =2 +1 * 4
03 B[i] =1 * 5
04 Cc=0

05 for i in range(1l, 5):

06 if B[i] > A[i]:

07 C=0C+ (B[i] % A[i])
08 else:

09 c=1

10 print(C)

(A)1 (B)4 (C)3 (C)333

1. EHZEE B) > EAEBZE test05_5.py °
2. i=1,A[l]=6 B[l]=5 ,C=1
i=2, A[2]=10 B[2]=10,C=1

i=3, A[3]=14 B[3]=15,C=1+1=2
i=4 , A[4]=18 B[4]=20,C=2+2=4
‘, (%) (APCS H 54 8)

TEF arr Fy—{# F 5 (list) » BRYITTRAVEET R 0 2 n-1 o FHERFERFH arr[0] HY
TLEEF arr[n-1] > B arr[0]—arr[n-1] ~ arr[1]—arr[0] ~ arr[2]—>arr[1]--- > FFIFE
B 22 R e E A AR ERE 7

01 for i in range( ) :

02 hold = arr[i]
03 arr[i] = arr[i+l]
04 arr[i+l] = hold

A)n+tl (B)n (C)n-1 (C)n-2

1. =0 » arr[O1F] arr[ 11202 » Higk 2 arr[ 11 —(7 ~ arr[0]5 & —{7 - i=1 [F -
arr[ 170 arr[2]58#2 - tFL2 art[ 2158 —17 ~ arr[0] AL « s —RGH
i=n-2 ¥ > Ry arr[n-2]H0 arr[n-1]5C#2 - HELE arr[n-1]/E/%—{] ~ arr[0]15F2
—AfL

2. i1H10~n-2fLLUERZ By range(n-1) AT A Z5E(C) - F2=UHEEE 22 test05_6.py-°
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Python Ef#AE:R

LB (b) (APCS H 54 E)
YRR =0 A BB T AR B R A 2
01 arr = [y for y in range(10)]

02 print(arr)

03 sum = 0

04 for i in range(1l, 9):

05 sum = sum - arr[i-1] + arr[i] + arr[i+l]

06 print (sum)

(A)44 (B)52 (C)54 (D)63

1. i=1 [f-arr[1-1]+arr[1]+arr[1+1] » B[ -0+1+2=3 ° i=2 [F-arr[2-1]+arr[2]+arr[2+1] °
B[ -1+243=4 « .. i=8 Ff-arr[8-1]+arr[8]+arr[8+1] » Al -7+8+9=10 -

2. 3H4+5+6+7+8+9+10=52 > FTLIEZEEB) - FEHIEFEZH test05_7.py °

S (V) (APCS HHIE )
= Al AT FEF n ERERIRY] - HERGEFR A[0]1~An-1] < #& NHIF2ZHS
HER

O1 B = [eee, oee, oo, vee, veeees ]
02 p = A[0]

03 g = A[0]

04 for i in range(n):
05 if A[i] > p:

06 p = Ali]

07 if A[i] < q:

08 g = Ali]

DA Ay 8 oA — € IEFE 2
(A)p 2 A BRIIERFHRAE (B)qE A BYERFRIR/IME
©a<p (D) A[0] <=p

1. HZE (C) > 12 EFEZ test05_8.py °

2. ERVITTRBHAEE B q<p BAKILT -
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O
SEE) (h) (APCS H iz )

£ A SE—H M*N ByEEERY] - 20 RYIRE B RET R A B2 —SITRAY
HEA -

01 A = [[eer, sreeeeeer | 1, [oer, cveree T, ceeeeeenrees ]

02 rowSum = 0

03 for i in range (M) :

04 for j in range(N):

05 rowSum = rowSum + A[i][7j]

06 print('The sum of row %d is %d.' %(i, rowSum))
DU #GHar & 1R 2

(A) FH—YIFERRIENE - (HEEVIRATA—E IEHE
(B) F U BRI THRF & 2 2 8575 (run-time error)
(C) Fe=UH Br A RE R LISERR

(D) P22 B S e Tl I ff B HE A —Z RO AT

1. BERA)  EAWEFEZE test05_9.py ©
2. S 2 /THY rowSum = 0 FGHFRENEE 3 1THLEE 4 1.2 [ » RR=r BERRIERE T -

A (1) (MTA {5t RE)
FHIERAE » (7% 8 R ] 2

01 arrl = [11, 22]
02 arr2 = [33, 44]
03 arr3 = arrl + arr2
04 arrd4 = arr3 * 2

05 print(arrd)

(A) [[22, 44], [66, 88]]

(B) [22, 44, 66, 88]

(O) [11, 22], [33,44], [11,22], [33,44]]
(D) [11,22,33,44, 11, 22, 33, 44]

1. &Z2(D) > 2AEFEZ test05_10.py °

2. arr3 =[11,22,33,44] > arr4 =[11, 22, 33,44, 11, 22, 33, 44]
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Python Ef#AE:R

AEE () (MTA &5 )
— (&4 5 emp HYTEHLAE 150 {# B T4 &% 10 LRERRE T - 5RER
N EERR B TRBTHA - AES &G HAREm 2
(A) emp[0:-9] (B) emp[1:-10] (C) emp[:-10] (D) emp[:-9]

1. ZEZE(@©)-

2. emp[:-10] Ed emp[0:-10] FH[F] °

AEE (=) (MTA st )
—{l#l$4°Fy colors HYTE LA 256 {EEHEE - HE S ENEEEE - (HEURHEER
RIS 2 (EEE EERALG - FEIFE 3 (EER CVER AR N —(HEEEE - EFRR - H
i 77 EIE B YRR 2
(A) colors[2::4]  (B) colors[1::4]  (C) colors[::3] (D) colors[1::3]

I FEIERSITRVEE LR © VI [startend:step] © w8 H EFHZE 2 (HEAC(ERE
6 > FilA strat By 1GER4A{ER 0) - R EREIE &% > FTLL end ATLIEHRE -
EE RIS 3 (BB CER A 4 (EBEEE - ATl step By 4

=
2. BEEMB)-

1. GRS - DIRRERR SRR Ot SR 2
O{} @[] 0<> @()

2. arr =[17,8,-9,24,-3,20] » [ arr[4] %4 ?
®-3 @24 ®-9 @20

3. word = ['H', 'Z, B T ER L 20, S B word([-3] 9IS
®4Ta ®‘EF[3 @&Za @‘P\j‘a

4. word = ['Eﬁ', 'ZJ', '|_7\'=jv, va, ,Eﬁv, vEF[v, 'ZJ', v$v]; n= len(WOrd) , E[J n E@{E%/fﬂ ‘?
®8 @9 @7 ®10
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